

گیلان امروز – کسب یک تساوی ارزشمند خارج از خانه در برابر سپاهان موجب شد تا سپیدرود پس از هفته های بد آغاز فصل، حالا خیلی خوب با لیگ برتر ارتباط پیدا کند. سپیدرود امسال به عنوان سی و ششمین تیم تاریخ لیگ برتر به عنوان مهمانی تازه وارد به سطح نخست فوتبال ایران صعود کرد تا به عنوان یکی از چهار تیم پرطرفدار ایران زیر ذره بین رسانه ها قرار بگیرد.

صعود پر سر و صدای این تیم با دو صعود پی در پی از بگ دو به لیگ برتر از یک سو و نتایج خوب سپیدرود در بازی های تدارکاتی پیش فصل موجب شد تا سطح توقع از این تیم قدیمی در بین اصحاب رسانه و هواداران پر تعداد رشتی ها بالا برود و سرخ پوشان با پیش فرض شگفتی ساز بودن لیگ برتر را آغاز نماید.

اما هللهل هواداران سپیدرود تا دقیقه ۶۳ همان بازی نخست بیشتر دوام نیاورد و در حالی که با یک گل زودهنگام از نفت تهران پیش افتادند بر اثر دو اشتباه مهلک بازی برده را با باخت تعویض کردند تا دریاوند لیگ برتر جایی نیست که اشتباهات بخشیده شود. رشتی ها زمانی دریافتند ماه عسل شان زودتر از حد تصور خاتمه یافته که یک باخت بد خانگی در کارنامه شان ثبت شد و یک بازی یک طرفه به سودشان را در تبریز با گل واپسین ثانیه ها از دست دادند. از آنجا شد که سیل انتقادات ویرانگر و اغلب مغرضانه بر سپیدرود آوار شد که همگی با جمله "از اول قابل پیش بینی بود که .." شروع می شد و به گزینه پیشنهادی نویسنده برای تصدی پست سرمربیگری خاتمه می یافت! فشار هواداران و نتیجه گیری های مناسب پارس جنوبی، دیگر تیم تازه صعود کرده، ادامه این کار سخت و امید به بازگشت را کمرنگ می کرد.

در این میان کسی این پرسش اساسی را مطرح نکرد که آیا اساسا در شرایط زمانی کمتر از سه ماه (حد فاصل خاتمه لیگ دسته اول فصل گذشته تا آغاز لیگ برتر فصل تازه) امکانش هست که ساختار سازمانی و فکری و هویتی یک باشگاهی که علی رغم قدمت اما همواره در سطح دو و سه فوتبال ایران حاضر بوده، خود را با چالش های فراوان سطح نخست فوتبال ایران تطبیق دهد؟ یا کسی ورود بیشتر از ده بازیکن جدید و خروجی به همین تعداد را ندید که تا چه حد می تواند بر کیفیت بازی تیمی سپیدرود تاثیر منفی بگذارد. امکانات اندک و کمبودهای مالی و محدودیت در بازار نقل و انتقالات و سایر موارد هم از دیگر دلایلی بود که می شد در نقدها لحاظ بشوند و نشد!

البته این شاید از تیمی که در فصل گذشته در رقابتی نابرابر توانسته بود گلیم خود را از آب بیرون بکشد خیلی هم بی ربط نبود تا خیلی سریع خود

گلان امروز در جریان بازی با تیم فوتبال پرسپولیس در ورزشگاه آزادی، ۲۰۰۷. در این تصویر، گلان امروز در حال بازی با پرسپولیس در ورزشگاه آزادی، ۲۰۰۷. در این تصویر، گلان امروز در حال بازی با پرسپولیس در ورزشگاه آزادی، ۲۰۰۷. در این تصویر، گلان امروز در حال بازی با پرسپولیس در ورزشگاه آزادی، ۲۰۰۷. در این تصویر، گلان امروز در حال بازی با پرسپولیس در ورزشگاه آزادی، ۲۰۰۷.

گیلان امروز – هفته پنجم لیگ برتر با برگزاری سه دیدار در روز پنج‌شنبه دوم شهریور پیگیری می‌شود که در مهمترین دیدار پارس‌جنوبی می‌تواند با پیروزی مقابل استقلال خوزستان موقتا به صدر جدول برود.

به گزارش ایسنا، هفته پنجم لیگ برتر، پنج‌شنبه با برگزاری سه دیدار پیگیری می‌شود و شش تیمی که در این روز به میدان می‌روند نماینده‌ای در تیم ملی ندارند. در روز اول هفته پنجم لیگ برتر که دیروز (سه‌شنبه) برگزار شد، استقلال در ورزشگاه آزادی با نتیجه ۲ بر صفر مغلوب پدیده شد تا کار منصوریان برای ادامه همکاری با آبی پوشان سخت‌تر شود. سپاهان در خانه با نتیجه بدون گل مقابل سپیدرود متوقف شد. سایپا با دو گل مغلوب تراکتورسازی شد و صنعت نفت آبادان در دیداری که ۲ بر صفر از ذوب آهن عقب بود توانست به بازی برگردد و از این دیدار خانگی، حداقل امتیاز را کسب کند.

سپاه جامگان – نفت

سپاه جامگان که هفته گذشته توانست یک امتیاز ارزشمند در خانه مدافع عنوان قهرمانی یعنی پرسپولیس کسب کند نشان داد که برای کسب امتیاز دست به هر کاری می‌زند. آنها این هفته میزبان نفتی هستند که هفته گذشته در تبریز با نتیجه ۲ بر یک مغلوب

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت تولیدی سیرنگ پلاستیک خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۳۳۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۶۷۵۸
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۶/۰۴/۱۹ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
۲ – ترازنامه و حساب عملکرد مالی منتهی به ۱۳۹۵/۱۲/۳۰ مورد تصویب قرار گرفت.
۳ – آقای همایون خوشحال چهره سای به شماره ملی ۲۵۹۴۲۱۱۱۸۴ به سمت بازرس اصلی و آقای شهرام بابایی زاده به شماره ملی ۲۵۹۴۲۱۱۵۹ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.
۴ – آقای حامد نبی پور جعفرآباد به شماره ملی ۲۵۹۳۷۱۰۶۷۵ و خانم نرگس بیون به شماره ملی ۲۵۹۴۲۱۳۳۴ و خانم مهناز نبی پور جعفرآبادی به شماره ملی ۲۵۹۵۵۲۹۸۹۷ به عنوان اعضاء هیات مدیره تا تاریخ ۹۸/۴/۱۹ انتخاب گردیدند.
با ثبت این مستند تصمیحات انتخاب بازرس، تصویب ترازنامه و صورت های مالی، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار انتخاب شده توسط مناقضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرفوق ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۳۳۶۲ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۶/۶/۲

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی

تاسیس شرکت سهامی خاص سفره آرای لاوین در تاریخ ۱۳۹۶/۰۵/۱۸ به شماره ثبت ۲۰۶۳۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۹۳۸۷۸ ۱۴۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد.

سپیدرود با لیگ برتر اخت می‌شود

را جمع و جور کند و به بازی‌ها بر گردد، که برگشت.

یک برد خانگی به موقع در برابر پیکان و یک تساوی ارزشمند خارج از خانه در برابر تیمی چون سپاهان حکایت از آن دارد که رشتی‌ها در حال بروز شدن با لیگ برتر هستند و هر چه به جلو می‌روند با اعتماد به نفسی بالاتر



بازی های خود را پی می‌گیرند. سپیدرود علی‌نظر در برابر سپاهان آمده بود تا جلوی باخت های بد خارج از خانه را بگیرد و با ارایه یک بازی منطقی و با حوصله توانست به هدفش دست یابد و حتی در چند صحنه می‌توانست شگفتی خود را با غلبه بر سپاهان کامل نماید. بازگشت سپیدرود و اخت شدن شاگردان نظرمحمدی به بازی‌ها خبر خوبی برای فوتبال دوستان است، چرا که به جز پرسدن ورزشگاه های میزبان سپیدرود که البته اتفاق خوبی است، نزدیکی کیفیت تیم‌ها به هم می‌تواند لیگ ما را به سمت داشتن فوتبالی پویا و جذاب سوق دهد که فاصله ی بالا تا پایین جدولش خیلی نیست.

روانخواه: شانس آوردیم، خداراشکر

مریی تیم سپیدرود گفت:« در بازی برابر سپاهان شانس هم با ما یار بود و به خاطر این نتیجه خدارا شاکر هستیم.»

امیدرضا روانخواه مریی سپیدرود بعد از تساوی بدون گل تیمش برابر سپاهان گفت:« ما در چهار بازی قبلی هرگز اینقدر تحت فشار نبودیم.

هفته پنجم لیگ برتر فوتبال

پارس جنوبی در سودای یکه‌تازی

تراکتورسازی شد تا طلسم نبردن‌های گل محمدی را بشکنند. سپاهجامگان مصدوم خاصی ندارد اما در نفت، وضعیت هاشم بیکزاده و امیرحسین فشنگچی مشخص نیست تا تکلیف سمت چپ خط دفاعی نفت در هاله‌ای از ابهام باشد. سپاه‌جامگان در حال حاضر با پنج امتیاز در رده دهم و نفت با چهار امتیاز در رده سیزدهم جدول رده بندی قرار دارند.

پیکان – فولاد

پیکان مجید جلالی که تا این جای فصل برخلاف فصل گذشته نتوانسته نتایج خوبی کسب کند و با دو امتیاز در انتهای جدول قرار دارد، به هر طریقی به دنبال کسب سه امتیاز از این دیدار است. آنها در چند هفته اخیر بازی خوبی به نمایش گذاشته‌اند اما در کسب نتیجه ناکام بودند، درست برخلاف فولاد خوزستان که با وجود قرار گرفتن در رده ششم جدول رده بندی، منتقدان زیادی دارند و خیلی‌ها این تیم را در شرایط ایده‌آل نمی‌بینند. البته فولاد می‌تواند با پیروزی در این دیدار، خودش را به سه تیم بالای جدول برساند. مجید جلالی این شانس را دارد تا با برد در این دیدار بتواند ضمن کسب نخستین پیروزی فصل، خودش را از انتهای جدول جدا کند تا گسترش فولاد و استقلال در انتهای جدول قرار بگیرند. پیکان در این دیدار می‌تواند از مهاجم نیجریه‌ای جدیدش استفاده

۱ – موضوع: صنعت و تکنولوژی: تولید و ساخت ماشین آلات و تجهیزات مرتبط با صنعت غذایی و ارتقا سطح کیفی تجهیزات توسط به روزرسانی و یا انتقال تکنولوژی از کشورهای مبدا و تولید مواد اولیه مورد نیاز صنایع مرتبط و همچنین بهینه سازی آنها تجاری و توزیعی: تحصیل نمایندگی از سازندگان و یا فروشندگان تجهیزات مورد نیاز) و یا مرتبط با فعالیتهای شرکت و خرید و فروش آنها
تحصیل نمایندگی تولیدکنندگان محصولات غذایی اعم از داخلی و خارجی به منظور توزیع و یا همکاری در تولید محصولات
ایجاد بستر مناسب جهت تولید و بسته بندی براساس سفارش مشتریان اعم از مصرف کنندگان، توزیع کنندگان و یا تولید کنندگان
تولید و بسته بندی براساس سفارش سازمان‌ها و ارگانها تولید و بسته بندی براساس سفارش های خاص به منظور توزیع خاص واردات، صادرات، توزیع و ارائه خدمات تجهیزات مورد نیاز صنایع مرتبط صادرات انواع محصولات تولیدی به بازارهای جهانی
واردات انواع محصولات غذایی و بسته بندی براساس سفارش اعم از صنعتی و یا مصرفی واردات اقلام و مواد اولیه مورد نیاز تولید صنایع مرتبط و توزیع گسترده محصولات تولیدی به منظور ارتقا بازار مصرف و تولید محصولات و واردات و صادرات اقلام خوراکی به صورت خام و یا فرآوری شده و تولید و فرآوری انواع حبوبات و مشتقات آن و تولید و فرآوری انواع آجیل و خشکبار به صورت خام و شکر و مشتقات آن و تولید و فرآوری انواع آجیل و خشکبار و تولید و فرآوری انواع میوه‌جات و سبزیجات و مشتقات آن به صورت خام و تازه – خشک، منجمد و تولید و فرآوری انواع محصولات پروتئینی شامل گوشت قرمز و سفید به صورت گرم و یا منجمد – اقلام دریایی مانند ماهی، میگو و غیره –انواع قارچ و دانه های روغنی و پروتئینی و تولید و فرآوری انواع برنج – غلات و مشتقات آن به صورت خام، منجمد و تولید و فرآوری انواع اقلام خوراکی به صورت پودری و گرانولی شامل چای – ادویه جات – قهوه – کاکائو – شکلات و مشتقات آنها
تولید و فرآوری انواع مواد غذایی به منظور توزیع داخلی و اهداف صادراتی و تولید و فرآوری انواع مایعات و یا اقلام خشک و اهداف صادراتی و شامل آمبویه های گازدار و بدون گاز – طبیعی و یا کنسنتره، پالپ دارو تولید و فرآوری انواع مرباجات و ترشجات و تولید و فرآوری انواع عسل و تولید و

{ورزش}

درست است که در بازی های قبلی سه بازی را باختیم و یک بازی را بردیم؛ ولی در آن بازی های تیم برتر زمین بودیم که متأسفانه آن نتیجه لازم را نگرفتیم. امروز ولی سپاهان واقعا فوتبال خوبی بازی کرد. ما هم با این فوتبالمان برنامه داشتیم، ما تیم نوپایی هستیم و بازیکنان جوانی داریم. حتی کادر فنی تیم ما هم جوان هست. »

روانخواه ادامه داد:« ما سعی می‌کنیم با تمام توان در مسابقات شرکت کنیم. از قبل استراتژی ما مشخص بود. شانس آوردیم و خدا را شاکریم. این نتایج باعث شده تیم بهتری نسبت به بازی های قبلی شویم. شاید نباید سه باخت می‌آوردیم؛ اما این باخت‌ها به ما کمک کرد که الان تیم خیلی بهتری باشیم به خصوص در کارهای دفاعی خیلی پیشرفت کردیم. موضوع مهم‌تر این است که در دو بازی اخیر گلی دریافت نکردیم. امیدواریم این روند ادامه داشته باشد ودر بازی های دیگر هم این روند را حفظ کنیم.»

روانخواه در پاسخ به اعتراضات خبرنگاران اصفهانی نسبت به عدم حضور علی‌نظرمحمدی سرمربی سپیدرود به گفت:« در همه شرایط حق با شما است . باید بگویم بعد از بازی با پیکان چون قرار نبود بازی ما روز سه شنبه باشد حتی یک جلسه تمرینی نداشتیم و فرصت نشد که آقای نظرمحمدی در کنفرانس قبل از بازی حاضر شود. »

رضایی: تنها دارایی سپیدرود هواداران هستند

غلامرضا رضایی مهاجم تیم سپیدرود می‌گوید که تیمش با ارائه ی یک بازی هوشمندانه به تساوی دست یافته است. غلامرضا رضایی پس از تساوی مقابل سپاهان در هفته پنجم لیگ برتر در جمع خبرنگاران گفت: می‌دانستیم بازی سختی داریم، در چند روزی که فرصت داشتیم فقط ریکاوری کردیم تا برای بازی امروز با سپاهان سرحال باشیم و با دستورات کادر فنی بازی هوشمندانه‌ای انجام دادیم و توانستیم یک امتیاز بگیریم. وی در مورد اتلاف وقت توسط تیم سپیدرود اظهار داشت: مطمئتم زمانی که دروازه‌بان ما روی زمین افتاد اتفاقی برایش افتاده بود. او آدمی نیست که بخواهد خود را به مصدومیت بزند و در مسابقه گذشته که یک بر صفر پیش بودیم، هرچه به او می‌گفتند خودت را به زمین بنداز قبول نمی‌کرد. رضایی ادامه داد: هواداران از این نتیجه خوشحال هستند، تیم ما با دست خالی به مسابقات آمده و حتی زمین تمرین خوب ندارد. تنها دارایی سپیدرود هواداران این تیم هستند.

گلان امروز در جریان بازی با تیم فوتبال پرسپولیس در ورزشگاه آزادی، ۲۰۰۷. در این تصویر، گلان امروز در حال بازی با پرسپولیس در ورزشگاه آزادی، ۲۰۰۷. در این تصویر، گلان امروز در حال بازی با پرسپولیس در ورزشگاه آزادی، ۲۰۰۷. در این تصویر، گلان امروز در حال بازی با پرسپولیس در ورزشگاه آزادی، ۲۰۰۷. در این تصویر، گلان امروز در حال بازی با پرسپولیس در ورزشگاه آزادی، ۲۰۰۷.

کند. همچنین محرومیت امیرحسین صادقی که به خاطر درگیری فیزیکی با فرزاد حاتمی به وجود آمده بود، بخشیده شده است و این مدافع با تجربه پیکان هم می‌تواند عصای دست جلالی در این دیدار باشد.

استقلال خوزستان – پارس جنوبی جم

شاید هیجان انگیزترین دیدار پنج‌شنبه، تقابل دو تیم جنوبی لیگ برتر باشد. پارس جنوبی که در خانه تیم شکست ناپذیری نشان داده، این هفته در خارج از خانه به مصاف استقلال خوزستان می‌رود. پارس جنوبی در فاصله هفته چهارم تا پنجم تیمش را قوی‌تر از قبل کرده است؛ این تیم با جذب امیراسلان مطهری و مایکل اومانیا به زهر خط حمله‌اش افزوده و رسوخ به خط دفاعی‌اش را سخت‌تر کرده است.

باید دید استقلال خوزستان که به همراه عبدالله ویسی به دنبال بازگشت به روزهای خوب است، می‌تواند از پارس جنوبی که همچنان به دنبال رویاپردازی در لیگ برتر است عبور کند یا نه. پارس جنوبی می‌تواند با پیروزی در این دیدار به صدر جدول هم برسد. پس از گذشت چهار هفته از لیگ برتر، پارس جنوبی با ۱۰ امتیاز در رده دوم و استقلال خوزستان با پنج امتیاز در رده یازدهم جدول رده بندی قرار گرفته‌اند.

فرآوری انواع انواع دسرها و تولید و فرآوری انواع محصولات لبنی شامل انواع شیر، انواع ماست،انواع پنیر، انواع خامه، انواع کره، انواع دوغ، آب پنیر و غیره و تولید و فرآوری انواع محصولات خوراکی اعم از سنتی و جدید و تولید انواع نان حجیم – نیمه حجیم و مسطح –انواع شیرینی جات و نان های شیرین و مغزدار – تولید کیک و کلوچه و بیسکویت و مشتقات آردی و تولید، فرآوری و فریمینگ شکلات و تولید و فرآوری چای به صورت طعم دار و طبیعی و تولید و فرآوری انواع دمنوش های گیاهی و تحقیق و توسعه: کلیه خدمات تحقیق و توسعه شامل تحقیقات پایه ای، طراحی، نمونه سازی، تولید، توزیع وابسته و یا مرتبط با صنعت تولید و فرآوری محصولات غذایی و تحقیقات و توسعه مرتبط با صنعت تولید، فرآوری و بسته بندی و توسعه ایجاد بستر مناسب و ایمن جهت مصرف کنندگان و همچنین ارتقا سطح کیفی محصولات تولید تحقیقات و توسعه محصولات تولید جدید و به روز براساس فن آوری های بومی و یا بین‌المللی جهت حضور در بازار رقابتی به لحاظ کیفی و کمی و توسعه و ایجاد بازارهای صادراتی به منظور معرفی محصولات تولیدی داخلی در راستای اقتصاد مقاومتی و توسعه پایدار و استفاده از امکانات داخلی اعم از صنعتی و تجاری به منظور ارتقا سطح کیفی تکنولوژیک تولید و فرآوری، بسته بندی و بازاریابی و فروش محصولات و بسته بندی: و بسته بندی انواع حبوبات و مشتقات آنها و بسته بندی انواع قند و شکر و مشتقات آن
بسته بندی انواع آجیل و خشکبار به صورت خام و یا فرآوری شده و بسته بندی انواع میوه جات و سبزیجات و مشتقات آن به صورت خام و تازه – خشک، منجمد و یا منجمد و یا فرآوری شده

بسته بندی انواع برنج – غلات و مشتقات آن به صورت خام، منجمد و یا فرآوری شده و بسته بندی انواع اقلام خوراکی به صورت پودری و گرانولی شامل چای – ادویه جات – قهوه – کاکائو – شکلات و مشتقات آنها
بسته بندی انواع مواد غذایی به منظور توزیع داخلی و اهداف صادراتی بسته بندی انواع مایعات و یا اقلام خشک و اهداف صادراتی و بدون گاز – طبیعی و یا کنسنتاره بسته بندی انواع مرباجات و ترشجات بسته بندی انواع عسل بسته بندی انواع انواع دسرها بسته بندی انواع محصولات لبنی شامل انواع شیر، انواع ماست، انواع پنیر، انواع خامه، انواع کره، انواع دوغ،

۷ پنجشنبه ۲ شهریور ۱۳۹۶

خبرها

حساب‌های سازمان لیگ فوتبال مسدود شد

گیلان امروز – حساب‌های رسمی سازمان لیگ برتر فوتبال ایران به علت بدهی سنگین مالیاتی مسدود شده و این سازمان نمی‌تواند تا حل این مشکل بزرگ هیچ پرداختی به باشگاه‌ها داشته باشد. مشکلات مالی سالهاست که فدراسیون فوتبال، سازمان لیگ و باشگاه‌ها را آزار می‌دهد و کار را به جایی رساند که کنفدراسیون فوتبال آسیا تهدید کرده‌است اگر این مشکلات حل نشود اجازه حضور تیم های ایرانی در لیگ قهرمانان آسیا را نخواهد داد.

درحالی که مهدی تاج در راینزی با مسئولان کنفدراسیون فوتبال آسیا توانسته است آنها را راضی به دادن مهلت دو ماهه برای حل مشکل کند، اما بعید به نظر می‌رسد با توجه به حجم بالای بدهی‌ها، باشگاه‌های ایرانی بتوانند استانداردهای مد نظر کنفدراسیون آسیا را رعایت کنند.

این مشکلات در حالی گریبان فوتبال ایران را گرفته‌است که باشگاه‌ها امیدوارند سازمان لیگ با پرداخت مطالبات آنها که بابت حق پخش تلویزیونی و تبلیغات محیطی است، بخشی از موانع و مشکلات مالی را از سر راه آنها بردارد.

اما کرد سازمان لیگ نه تنها نمی‌تواند مشکلی از باشگاه‌های ایرانی را حل کند، بلکه باید دست به دامان نهادهای دیگر شود تا مشکل خودش را حل کند! براساس پیگیری ها ، رئیس امور مالیاتی وصول و اجرا در نامه‌ای به چند نهاد که سازمان لیگ با آنها در ارتباط مالی است، خواستار پرداخت طلب‌های سازمان لیگ به اداره مالیات شده است. این درخواست به دنبال بدهی مالیاتی بیش از ۱۷۵ میلیارد تومانی سازمان لیگ به اداره مالیات است. در این نامه تاکید شده است به خاطر این مبلغ بدهی(یک هزار و هفتصد و پنجاه و پنج میلیارد و ششصد و بیست و یک میلیون و چهار صد هزار و هفتصد و نود و شش ریال) حساب های سازمان لیگ مسدود شده و نهادهای مربوطه باید مطالبات سازمان لیگ را به اداره مالیات بدهند. با این شرایط سازمان لیگ تا زمانی که نتواند این مشکل بزرگ را حل کند نمی‌تواند هیچ پرداختی به سازمان لیگ داشته باشد. در این مورد گفته می‌شود برخی حساب های فرعی هم که به اسم اشخاص باز شده مسدود شده اند تا مشکلات سازمان لیگ بیشتر از گذشته شود.

اتفاق عجیب در فوتبال ایران

صدر جدول گلزنان در تسخیر خارجی‌ها

گیلان امروز – فارغ از نتایجی که در روز نخستن هفته پنجم لیگ برتر رقم خورد، حضور سه بازیکن خارجی در صدر جدول گلزنان از نکات جالب توجه این بازی‌ها بود. هفته پنجم رقابت‌های لیگ برتر با انجام ۴ بازی پیگیری شد که در این چهار بازی نتایج جالبی به دست آمد. از جمله شکست‌های خانگی استقلال لیگ به اداره مالیات شده است. این درخواست به دنبال بدهی مالیاتی بیش از ۱۷۵ میلیارد تومانی سازمان لیگ به اداره مالیات است. در این نامه تاکید شده است به خاطر این مبلغ بدهی(یک هزار و هفتصد و پنجاه و پنج میلیارد و ششصد و بیست و یک میلیون و چهار صد هزار و هفتصد و نود و شش ریال) حساب های سازمان لیگ مسدود شده و نهادهای مربوطه باید مطالبات سازمان لیگ را به اداره مالیات بدهند. با این شرایط سازمان لیگ تا زمانی که نتواند این مشکل بزرگ را حل کند نمی‌تواند هیچ پرداختی به سازمان لیگ داشته باشد. در این مورد گفته می‌شود برخی حساب های فرعی هم که به اسم اشخاص باز شده مسدود شده اند تا مشکلات سازمان لیگ بیشتر از گذشته شود.

اتفاق عجیب در فوتبال ایران

صدر جدول گلزنان در تسخیر خارجی‌ها

گیلان امروز – فارغ از نتایجی که در روز نخستن هفته پنجم لیگ برتر رقم خورد، حضور سه بازیکن خارجی در صدر جدول گلزنان از نکات جالب توجه این بازی‌ها بود. هفته پنجم رقابت‌های لیگ برتر با انجام ۴ بازی پیگیری شد که در این چهار بازی نتایج جالبی به دست آمد. از جمله شکست‌های خانگی استقلال لیگ به اداره مالیات شده است. این درخواست به دنبال بدهی مالیاتی بیش از ۱۷۵ میلیارد تومانی سازمان لیگ به اداره مالیات است. در این نامه تاکید شده است به خاطر این مبلغ بدهی(یک هزار و هفتصد و پنجاه و پنج میلیارد و ششصد و بیست و یک میلیون و چهار صد هزار و هفتصد و نود و شش ریال) حساب های سازمان لیگ مسدود شده و نهادهای مربوطه باید مطالبات سازمان لیگ را به اداره مالیات بدهند. با این شرایط سازمان لیگ تا زمانی که نتواند این مشکل بزرگ را حل کند نمی‌تواند هیچ پرداختی به سازمان لیگ داشته باشد. در این مورد گفته می‌شود برخی حساب های فرعی هم که به اسم اشخاص باز شده مسدود شده اند تا مشکلات سازمان لیگ بیشتر از گذشته شود.

اتفاق عجیب در فوتبال ایران

استعفا پشت استعفا در استقلال

گیلان امروز – این روزها در باشگاه استقلال کلمه «استعفا» حرف اول را میان کادر فنی و اعضای هیئت مدیره این باشگاه می‌زند. با توجه نتایج ضعیف استقلال و باخت شب گذشته در همین راستا مدیران استقلال به دنبال برگزاری نشست فوری برای رسیدگی به وضعیت حاد تیم هستند.قریب، رئیس هیئت مدیره ای است که از مدت‌ها پیش از حضور در نشست های مدیران سر باز زده و از ریشه با مدیریت باشگاه مخالف است و به دنبال این است تا با مجاب کردن وزیر ورزش و جوانان تغییراتی را در استقلال ایجاد کند . به هر ترتیب شنیده می‌شود قریب به دنبال این است که نشستی را با سلطانی فر برگزار کند و در نهایت استعفا دهد .

همچنین یکی از مدیران هیئت مدیره درباره استعفاي منصوریان نیز این چنین اعلام کرد که قرار است این مریی قبل از اینکه اعضا برای برکناری او تصمیم بگیرند خودش استعفا دهد . با این وجود اعضای هیئت مدیره تا روز یکشنبه با برگزاری جلسه سرنوشت منصوریان را در استقلال مشخص می‌کنند .

با تمام مواردی که مطرح شد این مساله جای سوال دارد که چرا افتخاری در حال حاضر فکری به حال باشگاه نمی‌کند و با مدیریت ۲۵ ساله‌ای که از آن دم می‌زند برای به آرامش رسیدن استقلال قدمی بر نمی‌دارد.

آب پنیر و غیره بسته بندی در انواع اشکال شامل لفاف، قوطی، جعبه، شیشه، بطری، کیسه، کارتن، حلب در صورت ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوزهای لازم با قید به اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
۲ – مدت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
۳ – مرکز اصلی: گیلان شهر رشت – منظره – خیابان نامجو – بن بست توکل – پلاک ۶۰۹ – طبقه اول – کد پستی ۴۱۹۳۳۳۸۷۵
۴ – سرمایه شخصیت حقوقی: مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی بی نام عادی می‌باشد که نقدا مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال بابت سرمایه شرکت طی گواهی شماره ۶۷۲۹۱۸ مورخ ۹۶/۳/۲۲ نزد بانک ملی ایران شعبه غدیر رشت پرداخت گردیده است.
۵ – اولین مدیران: خانم آسیه خیرجوماشک به شماره ملی ۲۵۹۲۶۰۰۳۹۶ به سمت رییس هیات مدیره و مدیرعامل و آقای عرفان معصوم بابائی به شماره ملی ۲۵۸۰۶۴۰۲۹۰ به سمت نایب رییس هیات مدیره و خانم مهتاب معصوم بابائی به شماره ملی ۲۵۸۱۰۷۴۹۸۱ به سمت عضو هیات مدیره به مدت یک سال انتخاب گردیدند.
۶ – دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت به امضای خانم آسیه خیرجوماشک به سمت مدیرعامل و رییس هیات مدیره همراه با مدیر شرکت و اوراق عادی و اداری به امضای خانم آسیه خیرجوماشک به سمت مدیرعامل و رییس هیات مدیره همراه می باشد.
۷ – اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
۸ – بازرس اصلی و علی البدل: آقای علیرضا معصوم بابائی به شماره ملی ۴۸۳۹۶۷۹۶۴۹ به سمت بازرس اصلی و خانم کبری خیرجوماشک به شماره ملی ۲۵۹۰۴۴۶۶۶۷ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی تعیین گردیدند.
۹ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

۳۲۷۶ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۶/۶/۲